

Interpelácia č. 69/2016

6. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 20.6.2016

Ing. Kolesár:

Pán primátor, začiatkom júna organizovalo mesto kultúrnu akciu na amfiteátri. Na pódiu bola napnutá plachta, mestská plachta s logom organizuje Mesto Trebišov. Z toho usudzujem, že teda išlo o mestskú akciu. Avšak na plachte s logom Mesta Trebišov, bola plachta s logom politickej strany Smer, preto sa pýtam, koľko zaplatila strana Smer za túto politickú reklamu.

PhDr. Čižmár:

Čo sa týka reklamy, ako takej o ktorej hovoríte, išlo o podujatie, kde si politické hnutie prenajalo priestory amfiteátra a plachta, ktorá tam bola natiahnutá, bola na prekrytie zadných priestorov, dobre hovorím pán Davala, konštrukcie, kovovej konštrukcie. Nemá to spoločné nič s organizovaním zo strany Mesta Trebišov. Pán poslanec, prakticky mesto nemá takúto plachtu na prekrytie kovovej konštrukcie, tak z toho dôvodu bola využitá táto.

Ing. Kolesár:

Pán primátor, ak je to tak, mesto samozrejme má v cenníku prenájom amfiteátra, čiže to by bolo v poriadku, ale to sa dozvedáme teraz tu, 20. júna, ale ľudia, ktorí sa zúčastnili tejto akcie, takéto vysvetlenie nedostali. Mestská plachta s logom mesta s použitím prvkov, erbu mesta, všetky prvky ako sú na tej plachte a s nápisom – Organizuje Mesto Trebišov, jednoznačne navádza dojem, že organizátorom tejto akcie bolo Mesto Trebišov a na navádza dojem, že na takejto veľkej akcii sa ktosi snažil ešte nejak, no ako to povedať, a pritom nebolo to tak, hej. Malo priživiť, ale nebolo to tak, vysvetlili ste, že nebolo to tak, lenže tento dojem tu je. Tak, ako nevidím naozaj dôvod, aby pri prenájme amfiteátra sa naťahovala mestská plachta s nápisom – Organizuje Mesto Trebišov, lebo potom pán primátor, či sa nám to páči alebo nie, vzniká ten dojem, že na mestskej akcii sa zverejňuje politická reklama, pričom tvrdíte, že to tak nebolo. Tak odporúčam, aby v budúcnosti sa tak nedialo.

PhDr. Čižmár:

Prepáčte, že vám do toho vstupujem. Mate na mysli tu bielu časť?

Ing. Kolesár:

Mám na mysli mestskú plachtu s logom, resp. s erbom mesta a nápisom – Organizuje Mesto Trebišov a na tom plachtu s logom politickej strany Smer.

PhDr. Čižmár:

Tak na to je jednoduché vysvetlenie pán poslanec, áno, technické služby mali urobiť len jediný úkon, mali to prekryť v čase, keď túto plachtu tam umiestnili, mali prekryť túto časť, lebo tak, ako ste povedali, mesto s touto akciou nemalo nič spoločné a vzhľadom na to, že organizácia si ju prenajala a bolo potrebné vykryť kovovú konštrukciu, tak ju tam namontovali technické služby. Je to aj dostatočné upozornenie si myslím, vo vzťahu k technickým službám, aby v prípade takýchto akcií dozreli, aby takéto logo tam nefigurovalo, pretože táto akcia nebola ani propagovaná na stránke mesta, resp. ani neboli poskytnuté žiadne informácie o konaní takejto akcie a takisto sa na nej mesto žiadnym spôsobom ani finančne nepodieľalo.

Ing. Kolesár:

No podľa môjho názoru pán primátor, ďakujem za vysvetlenie, ale podľa môjho názoru, toto nie je záležitosť technických služieb, lebo technické služby sú výkonná zložka, je to príspevková organizácia, ktorá vykonáva. Toto mal ustriechnuť ktosi iný. Toto mal ustriechnuť úrad, resp. vy alebo vaši podriadení. Takže si myslím, že toto by sa viac opakovať nemalo a čakám, že sa to ani opakovať nebude.

Zodpovedané: na MsZ

Dňa: 20.6.2016